
Wichtel Willi hat in seiner Schlitten-Werkstatt
keinen Platz für einen richtigen

Weihnachtsbaum. Er hat sich deswegen einen
platzsparenden, flachen Baum gebastelt, den er

an die Wand hängen will. An allen Ecken der
kleinen Dreiecke sollen nun (als Ersatz für
richtige Weihnachtsbaumkugeln) farbige

Scheiben aufgehängt werden. In der Werkstatt
gibt es rote, blaue und goldene Scheiben. Willi

möchte den Baum schön schmücken und deshalb
sollen nirgendwo zwei gleichfarbige Scheiben

benachbart sein. Eine Dreiecksseite soll also
immer zwei verschiedene Farben verbinden. 

Drei Scheiben hat er nun schon angebracht (siehe Bild). Finde eine Möglichkeit, den Baum
mit den drei Farben zu schmücken und zeichne diese auf.

 Gib deine Lösung einfach mit deinem Namen versehen neben dem Lehrerzimmer ab. Viel Freude!


